



2024年8月5日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨转达以下信息：

欧洲官员一再访问阿拉伯叙利亚共和国东北部地区。特别是，所谓的联合国王国特别代表最近访问了叙利亚哈塞克省。

该代表团和欧洲国家的其他代表团渗入了叙利亚领土，会见了武装恐怖团体和分离主义民兵的成员。这种行为以任何标准都是不能接受的；事实上，根据世界上每一个国家的国内法律制度，包括这些国家本国的法律制度，这都是一种应受惩罚的罪行。

这种可耻的行为与这些国家自称的对作为国家间关系基础的法律和道德原则的尊重相抵触。这是对阿拉伯叙利亚共和国主权的公然攻击，公然违反了国际法和安理会决议，这些决议经常强调，各国——所有国家，无一例外——必须尊重叙利亚的主权和领土完整。

对叙利亚东北部一再进行的非法访问暴露了一些国家所采取的政策误导性，这些国家长期以来谎称支持国际法以及其他国家的完整和主权。

阿拉伯叙利亚共和国政府谴责这些访问，并呼吁世界上其他国家也这样做，因为这种行为侵犯了一个国家的主权和领土完整，而这个国家是建立联合国的50个开拓者之一。

请将本信作为安理会文件分发为荷。

常驻代表

大使

库塞·阿尔达哈克(签名)

